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               REZUMAT 

 

Teza de abilitare “Provocări actuale privind evaluarea performanței în era digitalizării și 

a dezvoltării durabile – o analiză multidisciplinară” reprezintă o sinteză a abordărilor 

multidisciplinare anterioare, având ca scop studiul performanței și a evaluării acesteia, din 

perspectiva dinamicii provocărilor manifeste și a tendințelor emergente specifice actualei 

perioade. 

Performața reprezintă un concept larg abordat, intens discutat și de mare importanță în 

domeniul economic. Performanța poate fi analizată din multiple perspective, atât la nivel 

macroeconomic, cât și la nivel microeconomic, fiind reflectată de o gamă largă de indicatori care 

evidențiază dimensiunile eficienței economice. Aceste valențe sunt interconectate și prin analiză 

permit dezvăluirea modului în care atât economiile, la nivel național, cât și fiecare 

organizație/entitate economică pot prospera în condiții de eficiență urmărind principii de 

dezvoltare durabilă. 

Evaluarea performanței sub impactul diferiților factori, la nivel de organizație, reprezintă 

o problemă importantă, întrucât permite managerilor să-și fundamenteze deciziile în scopul 

atingerii tuturor obiectivelor strategice. Măsurarea performanței se constituie astfel în principal 

instrument managerial, având rolul de a sintetiza informații privind performanța globală a 

organizației, relevând rezultatele obținute pe parcursul desfășurării activității. 

La nivel macroeconomic, studiul performanței și evaluarea acesteia permite decidenților 

politici să identifice potențialele dezechilibre economice, să fundamenteze politicile publice, în 

condițiile creșterii transparenței și a responsabilității, susținând procesul adoptării deciziilor 

strategice. 

Această teză reunește o parte din cercetările și contribuțiile mele din perioada ce a urmat 

obținerii titlului științific de doctor și este structurată după cum urmează: Partea I prezintă 

principalele contribuții la dezvoltarea cercetării în ceea ce privește performanța și evaluarea 

performanței din perspectiva provocărilor actuale în era digitalizării și a dezvoltării durabile, iar 

Partea a II-a prezintă cele mai importante realizări profesionale, științifice și academice, din două 

perspective – retrospectiv și anticipativ, sintetizând planurile de evoluție și dezvoltare a propriei 

cariere în următorii ani.  

Prezentarea reperelor de cercetare reunite în prima parte a tezei vizează studii 

postdoctorale realizate în ultimii 22 ani (articole, studii, lucrări prezentate în cadrul unor 
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conferințe), cu scopul de a reda diferitele faze ale evoluției direcțiilor și structurărilor 

demersurilor de cercetare.  

Principalele contribuții pe care le-am adus la dezvoltarea cercetării în ceea ce privește 

performanța și evaluarea performanței din perspectiva provocărilor contemporane în contextul 

dezvoltării durabile sunt surprinse pe mai multe direcții, într-o abordare multidisciplinară: 1) 

Transformarea digitală – impact asupra performanței non-financiare, a performanței strategice și 

a performanței organizaționale; 2) Politicile Uniunii Europene și atingerea obiectivelor de 

dezvoltare durabilă – incidența asupra performanței economice, a competitivității și a creșterii 

economice durabile; 3) Calitatea managementului, a leadershipului, a resurselor umane și a 

mediului de lucru - resurse pentru dezvoltarea durabilă și rol în evaluarea performanței;                  

4) Educația în era digitală - analiza previzibilității, consolidarea rezilienței, urmărirea 

performanței prezente și viitoare. 

PARTEA II – Realizări profesionale, științifice și academice – privire retrospectivă și 

planuri de evoluție și dezvoltare a propriei cariere relevă parcursul meu academic și profesional, 

precum și direcțiile viitoare de urmat pentru a-mi îndeplini misiunea profesională asumată în 

urmă cu mulți ani, după absolvirea studiilor universitare. 

Ca obiectiv primordial al întregii mele cariere profesionale academice mi-am stabilit 

creșterea continuă a calității activității desfășurate, urmărind ambele componente (didactică și de 

cercetare științifică) la nivel individual, dar și în interdependență, caracterul complementar fiind 

evident.  

Experiența profesională, teoretică și practică, precum și oprtunitățile de colaborare în 

activitatea de cercetare atât cu colegii din Departamentul de Analiză și Evaluare             

Economico-Financiară din cadrul A.S.E. București, cât și cu specialiști din mediul universitar și 

de afaceri, au reprezentat pentru mine un suport real și benefic în evoluția carierei profesionale, 

fapt care a contribuit esențial la creșterea vizibilității mele în mediul acedemic și profesional, la 

nivel instituțional, cât și la nivel național și internațional.  

Prin activitatea viitoare, urmăresc să particip activ la îmbunătățirea imaginii și creșterea 

vizibilității și a prestigiului departamentului, facultății și universității, prin ridicarea nivelului 

calitativ și sporirea eficacității procesului educațional și prin dezvoltarea potențialului de 

cercetare științifică și inovare.  

Secţiunea finală a tezei de abilitare cuprinde lista principalelor referințe bibliografice 

consultate și citate în cadrul elaborării tezei de abilitare, inclusiv lucrările științifice pe care le-

am publicat de-a lungul timpului și le-am prezentat în corpul lucrării (peste 300 referinţe 

bibliografice). 


